



В Кунгурском районе нелегальный мигрант подозревается в истязании своей малолетней дочери

В Кунгурском межрайонном следственном отделе следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю в отношении 39-летнего нелегального мигранта, проживающего на территории Кунгурского района, возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «г» ч. 2 ст. 117 УК РФ (истязание заведомо несовершеннолетнего).

По данным следствия, что в декабре 2017 года и январе 2018 года подозреваемый неоднократно наносил побои своей 10 летней дочери. Мужчина задержан и помещен в изолятор временного содержания.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления, сбор и фиксацию доказательств. Расследование уголовного дела продолжается.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

21 Февраля 2018

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1204615>